

# Протокол

№

гр. София, 20.04.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,**  
в публично заседание на 20.04.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Стефан Станчев**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11045** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:10 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. М. П., редовно призван, не се явява, представлява се от адв. М. С. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК РДНСК С., редовно призван, се представлява от ст. юрисконсулт Д., с пълномощно по делото.

Заинтересованата страна ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА РАЙОН „Т.“ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призван, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно от днес.

Заинтересованата страна И. Ц. Т., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.

## ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

## ОПРЕДЕЛИ:

### ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Юрисконсулт С.: Съобразно указанията на съда направихме търсене и не открихме заявлението. По старата система открихме извадка, която представяме.

Адв. К.: С това не може да приключи делото. Ясни са указанията на ВАС и Вашите указания. Не се предоставят причини, поради които тази преписка евентуално липсва. Без конкретната информация не може да бъде решен самият спор. С оглед процесуална икономия, моля да дадете ясни указания с евентуална санкция за заинтересованата страна. Моля да бъде задължена заинтересованата страна гл.

архитект на Район „Т.”- СО да прояви процесуално усърдие и да се даде последна възможност за представяне на конкретна информация относно преписката. Да даде писмен отговор, ако липсва такава, в който да посочи каква е „съдбата” на цитираната преписка от 2003 г.;

Юрисконсулт Д.: Присъединявам се към колегата. Такива са указанията на ВАС. Моля съда да задължи заинтересованата страна да представи информация за преписката и да наложите съответните санкции при неизпълнение.

Адв.Г.: Моля да бъде дадена още една възможност на гл. архитект да представи изисканата информация.

С оглед становището на страните, съдът намира че на този етап не могат да бъдат изпълнени указанията на ВАС по вина на регионалната администрация, поради което

#### ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА Гл. архитект на Столична община – Район „Т.” и длъжностни лица от подчинената му структура в 14-дневен срок от днес да извършат проверката по установяване местонахождението, движението и резултата по административна преписка по заявление № вх. 94-В-293 от 14.11.2003 г. с вносител И. Ц. Т., като резултатите от нея бъдат протоколирани. Задължава гл. архитект на Район „Т.” да представи отговор за извършената проверка.

ДА СЕ ИЗПРАТИ НАПОМНИТЕЛНО ПИСМО до Н. – СО, във връзка с разпореждане на съда по протоколно определение т 23.03.2021 г., в 14-дневен срок от получаване на писмото да представят информация за наличието на архивирани документи от район „Т.” и по-точно заявление по § 184 от ЗУТ № 94-В-293 от 14.11.2003 г. с вносител И. Ц. Т.. Да се впише в напомнителното писмо, че съдът ще наложи глоба по ЗСВ на главен архитект на СО, като длъжностно лице упражняващо управленски функции в Н..

ДА СЕ ИЗПРАТИ ПИСМО до Началник „Административно обслужване на населението“ в район „Т.” – Столична община, който в 14-дневен срок от получаване на писмото да представи справка по съществуващи деловодни системи към месец ноември 2003 и досега, както и по регистри на хартиен носител за това има ли отбелязване по движението и резултатите от посочената преписка по заявление № вх. 94-В-293 от 14.11.2003 г. с вносител И. Ц. Т.. Да даде отговор архивирани ли са преписки, за кои години и под кои номера и къде е местонахождението им.

За събиране на доказателства и изпълнение разпорежданията на съда

#### ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 15.06.2021 г. от 10:00 часа, за която дата страните уведомят от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:25 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

